
  
 

  

  
  

В г. Дзержинске Нижегородской области директор
домоуправляющей компании признан виновным в оказании
услуг, не отвечающих требованиям безопасности
потребителей, повлекших травмирование женщины 

 

  

Собранные следователем СО по г. Дзержинск следственного управления Следственного
комитета по Нижегородской области доказательства признаны судом достаточными для
вынесения приговора директору домоуправляющей компании в совершении преступления,
предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям
безопасности жизни или здоровья потребителей, повлекшее по неосторожности причинение
тяжкого вреда здоровью).

Следствием и судом установлено, что в марте 2019 года в зимних условиях, способствующих
накоплению снега и образованию наледи, директор домоуправляющей компании, в нарушение
установленных действующим законодательством норм, не подал  заявку на очистку снега и
наледи с крыши дома № 83 по проспекту Ленина г. Дзержинска Нижегородской области / дома
№ 14 по улице Клюквина. Тем самым он поставил под угрозу жизнь и здоровье людей,
проживающих в данном доме,  и в силу обстоятельств, оказавшихся рядом с указанным
строением.
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9 марта 2019 года около 11 часов с крыши указанного дома на женщину, вышедшую из
магазина, упали снег и наледь.

35-летняя пострадавшая, получившая травму головы, была госпитализирована в
реанимационное отделение городской больницы.

Согласно заключению судебно-медицинской экспертизы ей причинен тяжкий вред здоровью.

Как установили следователи СК, последний раз очистка кровли осуществлялась 7 марта 2019
года.

В ходе предварительного расследования обвиняемый вину в совершенном противоправном
деянии признал в полном объеме. Заявленные исковые требования потерпевшей возместил в
полном объеме.

Примечательно, что основанием для возбуждения данного уголовного дела послужили
материалы, выявленные в результате мониторинга средств массовой информации.  

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде штрафа в размере 300 тысяч
рублей Приговор не вступил в законную силу.
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